BakyymHbie
3axBatbl

0Oco6ble BaKyyMHbIe NPUCOCKM ANA NUCTOBOr0 MeTanna
KomycHble BakyymHble npucocku SAOG (0BanbHOt GOPMbl)

OBanbHble KOHYCHble BaKYYMHble NPUCOCKK - AGANBHO NOAXOAAT ANA 0UEHb U30rHYTbIX JLeTaneii.

Hawu ocHoBHble nokasateny ... Bawun npeumyiiecTea ...

© OBasbHble, KOHYCHOIl GOpMbI, Ba- > ONTUMANbHO MOAXOAAT K Y3KUM,

KyyMHaA npucocka 0UeHb U30THYTbIM JieTanam
o (neunanbHo CTPyKTypupoBaHHaa > [ToAXoAAT ANA MaHWMYNMpoBaHUA
BHYTPEHHAA NOBEPXHOCTb JeTanAMuU Npu 04eHb AMHAMUYHBIX
nepemelennax 6e3 gedopmaunm
JeTanu
© BakyymHas npucockansrotopneda > OnTuManbHo NOAXOAAT K A€TANAM C
13 0cobo rubkoro NBR, TBepaocTb 0YeHb ManeHbKUM pajuycom Kpu-
45 no Wopy BU3HbI
© bonbluoli accopTuMeHT coefuHn- > lIMerTcA nepexogHuKkM AnA ycTa-
TeNbHbIX 3NeMeHTOB HOBKY BaKYYMHOI MPUCOCKN Ha Bce
BakyyMHble MpUCOCKM ANA NMCTOBOrO MeTanna SAOG pacnpocTpaHeHHble TuMbl nonepe-
UMH U CACTEM NOJAUM
Cdepbl npumeHeHus

° Maumnynmposauwe ONVHHBIMUW A€TanAMM C 04eHb MajieHbKIM painyCcom Kpu-
BU3HbI

o MaHunynupoBaHie nuCTaMm MeTanna npu 04eHb AMHAMUYHBIX NepeMeLLeHnAxX
(KopoTKux neprofax uukna)

© BHyTpeHHAA onopa no3BonAeT MaHUNYNMPOBATb CTaNbHBIMM JIUCTAMV U anio-
MUHUEBbIMI UcTamu 6e3 JedopmaLiinu

o [IpesHa3HaueHbl ANA UCNOAb30BAHNA B CUCTeMAX NOAAYM ANA yUacTKa NPeccos
B aBTOMOGMIBHOI NPOMBILLAEHHOCTH

o (neunanbHblil Nas Ha fHe NPUCOCKK NpeaoTBpaLLaeT CKONbXeHne MeTannnye-
CKNX INCTOB C MACNAHNCTOI MOBEPXHOCTbHO, YTO NO3BOAAET TOYHO MO3ULNOHN-
pOBaTb IUCTbI B CTAHKAX ANA Na3epHON Pe3Ku 1 LTaMNOBOYHbIX Npeccax

KomycHas BakyymHas npucocka SAOG AnA nogbema 0ueHb U30rHyTbIX AeTaneii U3 NCTOBOTO MeTania

KoHcTpyKuma

o 0BaNbHas, KOHYCHOI QOpMbl, BaKYYMHaA NPUCOCKA C OAUHAPHOI YNNOTHAIO-
Leit KPOMKOIA, CNeLinanbHbIM Na30M 1 BHYTPEHHeli 0nopoli

Ci E>  BakyymHas npucocka usrotosnexa u3 matepuana NBR, TBepaocts 45 no LLopy

anITOAHOCTb ANA KOHKPETHbIX o6nacrei npumeHeHuA

00D
PLASTICS
CD/DVD

PACKAGING

2/64



Ocobble BaKyyMHble NPUCOCKM ANA NUCTOBOrO MeTanna

KoHycHble BakyymHble npucockin SAOG (0BanbHoM Gpopmbi)

OBanbHble KOHYCHblE BaKYYMHbIe MPUCOCKN - UAEANbHO NOAXOAAT ANA 0UeHb U30THYTHIX eTaneil.

n 0603HayeHue ans 3aka3a: KoHycHaa BakyymHasa npucocka SAOG (oBanbHoii Gopmbl)

CoKpaLieHHoe 0603HaueHune [AnuHa X WwupuHa B mm* Marepuan u TBeppoctb no Lopy CoeauHuTenbHas pe3bba
Mpumep: SAOG 80x30 NBR-45 G1/4-AG
SAOG 80x30 NBR-45 G1/4-AG (AG = BHeLwHASA)
95x40 G1/4-1G (IG = BHyTpeHHAA)
G3/8-1G
M10-AG
M14x1.5-AG

RA. .. npAMOYronbHblit NepexoaHnK

n JlanHble and 3akasa: KonycHaa BakyymHaa npucocka SAOG (oBanbHoil popmbi)

Tun IiTyuep
G 1/4 (BHewHAA G 1/4 (BHYTpeHHAA G 1/8 (BHyTpeHHAA M10 (BHewHAA M14x1.5 (BHewHAsA MpamoyronbHbiii
pe3sb6a) pesbb6a) pesbb6a) pe3bba) pe3sb6a) nepexofHuK
SAOG 80x30 NBR-45 10.01.01.11659 10.01.01.11649 10.01.01.11614 10.01.01.11653 10.01.01.11655 10.01.01.11668
SAOG 95x40 NBR-45 10.01.01.11660 10.01.01.11650 10.01.01.11615 10.01.01.11654 10.01.01.11656 10.01.01.11669
TexHuueckue ganHbie: KonycHasa BakyymHas npucocka SAOG (oBanbHoi Gpopmbi)
Tun Noabemnan cuna, H Monepeunaa cuna, H** | NMonepeynaa cunaHa | 06bem, cm® MwuH. papuyc Kpuus- | PekomeHnpyemblii ana-
MaCNAHNCTOII NOBepX- Hbl, MM (BbITHyTas MeTp WnaHra
HocTu, H** NOBEPXHOCTb) d, mm
SAOG 80x30 NBR-45 105 65 45 13,2 18 4
SAOG 95x40 NBR-45 165 97 68 26,9 22 4

BakyymHbie
3axBarbl

* lpuBesieHo TeopeTHUeCKOe 3HaueHwe NOLbeMHOI Cunbl Npy Bakyyme —0,6 6ap AnA TNAAK0 NOBEPXHOCTH fieTany, 6e3 yueTa KosduuvenTa be3onacHoCTH.

** [IpuBejeHo 3MepeHHoe 3HaueHue NonepeuHoii Cubl Npu Bakyyme —0,6 6ap A0 CyXoil Wau MaCNAHUCTON, NNOCKOI 1 NafiKoi NOBEPXHOCTH AeTanu. [1pu onpeseNeHHoit NNoLaAN NOBEPXHOCTH AETanu 1 ONpeaeNeH-

HOM KayeCTBe MoBEPXHOCTH, PeasibHble 3HAUEHIUA MOrYT 0TANYATLCA OT NPUBEAEHHBIX.

2/65



Bakyymubie
3axBaTbl

0Oco6ble BaKyyMHbIe NPUCOCKU ANA NUCTOBOrO MeTaina
KomycHble BakyymHble npucocku SAOG (0BanbHOt GOPMbl)

OBanbHble KOHYCHble BaKYYMHbIe MPUCOCKN - UAEANbHO NOAXOAAT ANA 0UeHb U30THYTbIX eTaneil.

KoHcTpyKTUBHBIE flaHHble: KoHycHaA BakyyMHas npucocka SAOG (oBanbHoii Gpopmbl)

Gl cl
dn

SWI1
NI

LG1

dn

LG1

g g
o o
| L (L1)
| o 1
SAOG 0T 80x30 #0 95x40 |G (BHyTpeHHAA pe3bba) SAOG 0T 80x30 20 95x70 AG (BHewHAA pe3bba)
a2
dn
[ |
| |
| =
/ ~
| (G
= \\\‘
L (L1) |
SAOG 0T 80 x30 10 95x40 RA (npAMOYrofbHbIii nepexoaHuK)
Tun Pasmepbl B MM*
B B1** dn (4] H L L1** L2 LG1 SW1 z
SAOG 80x30 NBR-45 G1/4-AG 313 36,0 50 G1/4-M 27,5 813 86,0 - 10,5 17,0 55
SAOG 80x30 NBR-45 G1/4-1G 313 36,0 6,0 G1/4-F 32,0 813 86,0 - 95 17,0 55
SAOG 80x30 NBR-45 G3/8-1G 313 36,0 6,0 G3/8-F 32,5 813 86,0 - 8,0 22,0 55
SAOG 80x30 NBR-45 M10-AG 313 36,0 4,0 M10-M 24,5 813 86,0 - 12,0 16,0 55
SAOG 80x30 NBR-45 M14x1.5-AG | 31,3 36,0 52 M14x1.5-M | 26,5 813 86,0 - 12,0 22,0 55
SAOG 80x30 NBR-45 RA 313 36,0 4,0 - 27,5 813 86,0 31,8 - - 55
SAOG 95x40 NBR-45 G1/4-AG 413 46,0 50 G1/4-M 30,5 96,5 102,0 - 10,5 17,0 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 G1/4-1G 413 46,0 6,0 G1/4-F 35,0 96,5 102,0 - 9,5 17,0 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 G3/8-1G 413 46,0 6,0 G3/8-F 35,5 96,5 102,0 - 8,0 22,0 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 M10-AG 413 46,0 4,0 M10-M 27,5 96,5 102,0 - 12,0 16,0 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 M14x1.5-AG | 41,3 46,0 52 M14x1.5-M | 29,5 96,5 102,0 - 12,0 22,0 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 RA 413 46,0 4,0 - 30,5 96,5 102,0 31,8 - - 6,0

* lpuemnemble fonycku pa3mepoB ANd penHoBbix feTaneii cootseTcTByloT M3 - DIN 7715
** 111 D1 — BHewHue pa3mepbl BakyyMHO NPUCOCKI, KOTAA OHA NPUXaTa BakyyMOM K NOBEPXHOCTY AeTaNn

2/66



